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Nota de prensa
FUND GRUBE será el patrocinador oficial de maquillaje junto con L´Oréal Paris en la nueva edición de Gran Canaria Swim Week By Moda Cálida

Madrid, 11 de octubre de 2021.- Una edición más, Gran Canaria Swim Week by Moda Cálida contará con Fund Grube como patrocinador oficial de maquillaje junto con L´Oréal Paris como partner. El retail canario con su equipo de maquilladores serán los encargados de crear los looks de maquillaje que luzcan los modelos durante el evento, mostrando su apoyo incondicional a la economía y a la moda canaria y siguiendo el protocolo de seguridad y protección para sus maquilladores y modelos.

Fund Grube, con más de 35 años de experiencia, es una de las principales cadenas de tiendas de las Islas Canarias especializada en la venta de productos de belleza, estilo de vida y moda. El retail canario está avalado por sus profesionales, volcados en la atención al cliente y en el objetivo de ofrecer una selección de productos adecuados a los gustos y tendencias de cada temporada. El cliente es el centro de atención de una empresa con visión de servicio, calidad e innovación.

Actualmente, Fund Grube apuesta por una estrategia digital completada con una experiencia de compra en sus tiendas físicas. En los últimos meses el retail canario ha crecido con dos nuevas aperturas en la isla de Tenerife; Fund Grube Safari, al sur, situada en el centro comercial Safari, y Fund Grube Trompo en el centro comercio Trompo, en la Orotava.

Sobre el programa Gran Canaria Moda Cálida   
Gran Canaria Moda Cálida es un programa de actuación en el sector textil de la moda en la isla creado desde la Consejería de Industria, Comercio y Artesanía del Cabildo de Gran Canaria. La Moda es para esta institución un sector creciente y con posibilidades de expansión industrial y Gran Canaria representa el marco en el que diseñadores y empresas apoyan sus proyectos.     

Sobre IFEMA MADRID
IFEMA MADRID es el primer operador ferial de España, y uno de los más importantes de Europa. Con cerca de 900 eventos celebrados anualmente en sus recintos. En su calendario ferial anual incluye cerca de una decena de ferias líderes en sus respectivos sectores relacionados con la moda y lifestyle, entre las que se encuentra Mercedes-Benz Fashion Week Madrid, la gran pasarela de la moda española y el mejor exponente del diseño español en el mundo. 
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Más información:
Sergio Botella 680 472 034
Pablo Santos 648 162 918
[bookmark: _Hlk75243375]#GranCanariaSwimWeekbyMC
@grancanariaswimweekbymc
           instagram.com/grancanariaswimweekbymc/
           twitter.com/GCSwimWeek/
           facebook.com/GranCanariaSwimWeekbyMC/ 

www.grancanariaswimweek.com
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